

你送灭火器 我疏散人群

乔车自燃多方合力控制火情

3月1日早上9点左右,在滕 州市杏坛路人民医院处, 一辆黑 色奥迪轿车突然自燃,轿车发动 机处冒出滚滚浓烟,情急之际, 路过的私家车车主、公交车司 机、围观的群众以及民警、城管 工作人员合力将自燃轿车的火势 控制,避免了轿车着火引发更大 的危险,大火无情人有情,这齐 心协力救火的画面, 让人深受感

"快!再拿个灭火器……"记 者赶到人民医院时, 滕州市交警 大队一中队的杨大队长正在指挥 灭火。在现场记者看到,一辆黑 色的奥迪轿车引擎处冒出浓烟, 从引擎盖的缝隙处还能隐约看见 明火, 现场几位民警和在人民医 院巡逻的城管队员正忙着用灭火

器灭火,随后,北辛派出所、滕 州巡警大队工作人员也都加入了 这场灭火的战役。"轿车自燃很危 险, 在火势难以控制的情形下有 可能发生爆炸, 所以, 在现场我 们一方面疏散人群,另一方面抓 紧灭火, 在消防大队救援车辆没 有到来的情况下, 先用灭火器把 火势控制住。"杨大队告诉记者。 记者看到,这辆自燃的轿车引擎 盖被打开后, 里面的明火便往上 冒,尽管路过的其他车辆的车主 停下车把自己车上的灭火器拿出 来用于救火,但由于火势较猛. 也只能是杯水车薪。途经此处的 公交车司机见状, 迅速将公交车 上的大灭火器拿下来参与灭火。 几分钟后, 滕州消防大队消防 车来到现场,终于将火势控制住。

"发现轿车自燃后,很多轿车 车主停下车把灭火器交到正在救 火的民警手中, 因为停车容易造 成道路上的车辆拥堵, 他们放下 灭火器之后就离开了,还有公交 车司机、路人也都参与进来,正 因为大家都纷纷伸出援手,自燃 的车辆才没有造成更大的损失. 险情才得以控制。" 火势得到控制 后,一位参与灭火的民警告诉记 者。记者看到,黑色奥迪轿车周 围摆了二十几个大大小小的灭火 器,这些灭火器的主人,大都在 贡献出自己车上的灭火器后,为 避免交通拥堵而离开。

"我一直在现场,黑色轿车是 在行驶中开始冒烟的, 发现引擎 处燃烧,车主迅速停车,随后, 其他人便拥上来用灭火器救火,



在危难时刻, 很多人义无反顾地 去救火,确实体现了社会的正能 量,让人佩服,更让人感动。"

击市民刘先生激动地说。 (记者 姚付林 文/图)

微信摇来"高富帅"却是无业已婚男

大学生被骗"彩礼"5万元

高大英俊, 自称在事业单 位上班, 在滕州市里有两套房 子,父亲退休金就一万多。25 岁的河南省新野县女孩王某以 为自己遇到了镶着金边的"白 马王子",殊不知这个高大英俊 的"高富帅"是个冒牌货,已 结婚3年多了,是个好吃懒做 的无业游民。得知自己上当受 骗,为追回被骗的5万多元 "彩礼钱",王某选择了报警。

2014年4月份,正在河南 省某师范大学读大四的王某通 过微信摇一摇,认识了滕州市 龙阳镇的陈某。自称未婚的陈 某因为幽默诙谐、富有诚意, 很快和王某确定了恋爱关系。 两人恋爱时, 陈某自称在滕州 城建公司的事业单位上班, 在 滕州有两套房子,并说其父亲 也在城建公司上班, 现在退休 被返聘月收入一万多。聊了四 五天后, 陈某便前往河南南阳 与王某见面。高大英俊、谈吐 不凡,这次见面,更让涉世未 深的王某对陈某倾心不已。

陈某回到滕州后, 向王某 表示二人很合适, 等王某毕业 后两人便结婚,并表示滕州的 风俗是女方出彩礼钱, 因为家 里房子需要装修, 便要求王某 拿出5万元的"彩礼钱"。于是 王某便向亲戚好友借钱,在 2014年4月至9月,分6次将近 4万元钱打给陈某。2014年10 月份,已经毕业的王某回到河 南省新野县, 陈某便和王某闹 分手。王某不同意分手, 陈某 便表示自己出了车祸,需要 钱, 王某便又筹集了1万元钱 给陈某。

2014年11月份, 王某在陈 某QQ空间里发现了一个女孩给 陈某的暧昧不明的留言, 在加 这个女孩为好友后, 王某才知 道,在陈某和她谈恋爱的同 时,还和这个女孩谈着恋爱。 这个女孩告诉王某,不仅如 此, 陈某在此期间, 还脚踏好 几只船。恍然大悟的王某这才 匆匆来到陈某老家, 打听后才 知道陈某是已婚,并不在事业 单位上班, 而是无业游民。在 催促陈某还钱无果后, 王某选 择了报警。

滕州市龙阳派出所民警了 解此事后,通过走访取证,于 2015年年初,在善国北路龙门 一民房内将陈某抓获。经审 讯, 陈某是龙阳镇人, 已经结 婚3年多。陈某承认他骗了王 某的5万多元钱财,而且这些 钱已经被他在去青岛旅游期 间,吃喝玩乐挥霍干净。而陈 某的家人在了解情况后,表示 会赔偿王某的损失。

(特约记者 王雪纯)

油门当刹车 撞断景观树

近日,在市中区东郊小 区内,一辆银色小轿车停在 小区的一处绿化带中,轿车 还把一棵景观树撞断了。目 击者告诉记者,事故原因是 该车驾驶员误将油门当成刹 车所致。据了解,该车的驾 驶员为女性,是该小区的常 住居民,所幸驾驶员没有受

(记者 王龙飞 摄)

济宁老人迷路到滕州 民警连夜帮找到家人

晚报讯 (记者 杨晓 斐) 近日, 滕州市木石派出 所民警在巡逻时,看到一名 八十岁左右的老汉蜷缩在路 边冻得直打哆嗦, 民警立即 上前询问是否需要帮助。原 来,老人在走亲戚时走错了 路,竟不觉来到了滕州。在 滕州、济宁两地民警的共同 帮助下,老人终于联系上了 自己的亲人。

当日晚上9点左右,天 气非常寒冷,木石派出所民 警沿东木公路巡逻至独后村 附近时,发现一名八十岁左 右的老汉绻缩在路边,神情 呆滞,嘴唇发青,在其附近 还停放着一辆破旧的人力三 轮车。民警见状, 便上前询 问其是否需要帮助。原来, 老人今年78岁,家住在济宁 市微山县某村。在前一天, 他独自骑三轮车出来,想去 他的姐姐家里走亲戚。谁 知,由于他年事已高,记忆 力不好,竟迷失了方向,他 自己骑着三轮车走走歇歇, 竟辗转来到了木石镇。

见老人又饥又冷, 冻得 厉害, 民警立即将老人扶上 警车取暖,并使用警务通上 网查询核实老人身份。通过 网上比对, 民警确认老人所 说的信息属实,于是立刻与 济宁警方联系。几经周折 后,民警终于与老人所在村 的村书记及老人的侄媳取得 联系。经了解得知,老人自 己并无儿女,平时跟着他的 侄子一起生活。

与老人的家人联系上 后,为确保老人安全,民警 将他带回派出所值班室,并 为他准备了食品和热水。两 个小时之后,老人的家人与 村干部连夜开车赶到木石派 出所。当看到老人在民警的 照顾下安然无恙时, 其家人 激动地握着民警的手连声道

妻要离婚夫生恨 法庭院内动拳头

晚报讯 (特约记者 王 雪纯)近日,滕州一鲁莽男 子因妻子执意离婚, 在劝说 不成后竟在法庭院内气急败 坏地将妻子暴打一顿。目 前,该男子因违反治安管理

处罚法被行政拘留。 当天上午,滕州市木石 镇派出所接到群众报警, 称有人在木石法庭院内打 架。接警后, 值班民警迅速 赶到现场,只见一位30岁左 右的男子正在法庭院门口殴 打一名女子, 男子脸上被抓 破,女子被打得鼻青脸肿, 头发凌乱不堪,满脸泪痕。 民警立即制止了二人的打斗 行为,并带回派出所调查。

经了解, 打人男子黄某 与挨打的女子王某是夫妻。 黄某是小学教师, 半年前通 过上网聊天与王某建立了网 上恋爱关系。由于二人都属 大龄青年,很快便同居了, 并办理了结婚证。婚后不 久, 王某便发现黄某性格内 向孤僻, 且喜欢吸烟喝酒, 有打麻将等不良习惯,于是 便产生了厌烦情绪, 到一个月, 王某便提出离 婚。可黄某软磨硬缠说啥也 不愿意离婚,于是王某便在 滕州租房与黄某分居。尽管 黄某多次到王某的租住处纠 缠,企图挽回这段婚姻,但 王某丝毫没有动心, 并向法 庭提出离婚诉讼请求。

开庭当天, 黄某一大早 就来到法庭等候, 他希望王 某能给他最后一次机会。可 铁心要离婚的王某说啥也不 同意,由于话不投机,二人 很快争吵起来,这时黄某感 到自己在众人面前失了面 子,遂恼羞成怒,上去对着 王某就是一顿拳打脚踢。王 某也不甘示弱,拼死抵抗, 二人很快厮打在一起。陪同 王某前来的朋友见状, 急忙 报了警。